



В Тамбове сотрудники регионального следственного управления СК России приняли участие в осеннем этапе патриотической акции «Память Победы»



В Тамбове в торжественной обстановке дан старт осеннему этапу ежегодной городской молодежной патриотической акции по уборке воинских захоронений "Память Победы", постоянными участниками которой уже на протяжении нескольких лет являются сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области.

Цель акции - благоустройство захоронений участников Великой Отечественной войны. Каждое место захоронения, над которыми участники акции «Память Победы» взяли шефство, отмечено специальными табличками. Сотрудники управления осуществляют шефство над местами захоронения летчиков Попова Г.М. и Залетаева Г.И. на Петропавловском кладбище,



которые погибли 12 декабря 1943 года при выполнении боевого задания, и ветеранов войны Блохина Б.С. и Юрина В.А.

В местах их захоронения и прилегающей к ним территории сотрудники управления сегодня обрезали кустарники, убрали листву и траву, привели в порядок цветники.

Участвуя в подобных патриотических мероприятиях мы отдаем дань уважения тем, кто отдал за защиту Родины самое ценное – жизнь, а также всем иным участникам Великой Отечественной войны, подарившим нам возможность жить под мирным небом.

Изображения



29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1827833>